

# Corrections

Federal Register

Vol. 61, No. 220

Wednesday, November 13, 1996

This section of the FEDERAL REGISTER contains editorial corrections of previously published Presidential, Rule, Proposed Rule, and Notice documents. These corrections are prepared by the Office of the Federal Register. Agency prepared corrections are issued as signed documents and appear in the appropriate document categories elsewhere in the issue.

## DEPARTMENT OF AGRICULTURE

### Food and Consumer Service

#### 7 CFR Parts 271, 272, and 273

[Amendment No. 375]

RIN 0584-AB76

#### Correction

In rule document 96-26072, beginning on page 54270, in the issue of Thursday, October 17, 1996, make the following corrections:

1. On page 54278, in the third column, under Implementation, in the first paragraph, in the ninth line, "June 30" should read "March 1".

#### § 272.1 [Corrected]

2. On page 54279, in the second column, in § 272.1(g)(151), in the eighth and in the last line from the bottom, "June 30, 1997" should read "March 1, 1997".

BILLING CODE 1505-01-D

## DEPARTMENT OF AGRICULTURE

### Forest Service

#### 36 CFR Part 223

RIN 0596-AB41

#### Sale and Disposal of National Forest Timber; Indices To Determine Market-Related Contract Term Additions

#### Correction

In proposed rule document 96-26755, beginning on page 54589, in the issue of Monday, October 21, 1996, make the following correction:

On page 54589, in the third column, in the Dates: section, "November 20, 1996" should read "January 21, 1977".

BILLING CODE 1505-01-D

## DEPARTMENT OF DEFENSE

### Department of the Army

#### Programmatic Environmental Impact Statement: Destruction of Non-Stockpile Chemical Warfare Materiel Containing Chemical Agent

#### Correction

In notice document 96-26343 beginning on page 54421 in the issue of Friday, October 18, 1996, make the following corrections:

1. On page 54421, in the 2d column, in the SUMMARY, in the 2d paragraph, in the 19th line, after "(NSCM)" remove all text down through "CWM" in the fourth line from the bottom of the third column.

2. On page 54423, in Table 1, the following entries should appear as set forth below:

TABLE 1.—LOCATIONS WITH KNOWN OR POSSIBLE BURIED CHEMICAL WARFARE MATERIEL<sup>1</sup>

|  |   |   |   |   |
|--|---|---|---|---|
| *  | * | * | * | * |
| Indiana:                                     |   |   |   |   |
| Camp Atterbury                               |   |   |   |   |
| Naval Surface Warfare Center, Crane Division |   |   |   |   |
| Newport Chemical Activity                    |   |   |   |   |
| *  | * | * | * | * |
| New Jersey:                                  |   |   |   |   |
| Fort Hancock                                 |   |   |   |   |
| Naval Air Warfare Center, Lakehurst          |   |   |   |   |
| Raritan Arsenal                              |   |   |   |   |
| *  | * | * | * | * |

<sup>1</sup>Based on a U.S. Army Non-Stockpile Chemical Materiel Program Survey and Analysis Report, November 1993 updated data base which is unpublished.

3. On the same page, in Table 2, the following entries should appear as set forth below:

TABLE 2.—LOCATIONS WITH RECOVERED CHEMICAL WARFARE MATERIEL AND RESEARCH, DEMONSTRATION, TESTING, AND EVALUATION MATERIEL<sup>1</sup>

|                        |   |   |   |   |
|------------------------|---|---|---|---|
| *                      | * | * | * | * |
| Colorado:              |   |   |   |   |
| Pueblo Army Activity   |   |   |   |   |
| Rocky Mountain Arsenal |   |   |   |   |
| Johnston Island        |   |   |   |   |

TABLE 2.—LOCATIONS WITH RECOVERED CHEMICAL WARFARE MATERIEL AND RESEARCH, DEMONSTRATION, TESTING, AND EVALUATION MATERIEL<sup>1</sup>—Continued

<sup>1</sup>Based on a U.S. Army Non-Stockpile Chemical Materiel Program Survey and Analysis Report, November 1993 updated data base which is unpublished.

BILLING CODE 1505-01-D

## ENVIRONMENTAL PROTECTION AGENCY

### 40 CFR Part 52

[AZ 58-1-7131-a; FRL-5634-4]

#### Arizona Redesignation of the Yavapai-Apache Reservation to a PDS Class I Area

#### Correction

In rule document 96-27849, beginning on page 56461, in the issue of Friday, November 1, 1996, make the following correction:

#### § 52.150 [Corrected]

On page 56470, in the first column, under Subpart D, "§ 150" should read "§ 52.150".

BILLING CODE 1505-01-D

## DEPARTMENT OF DEFENSE

### Department of the Army

#### Availability of Non-Exclusive, Exclusive, or Partially Exclusive Licensing of Tank Weapon Technology

AGENCY: Picatinny Arsenal, New Jersey, DOA, DOD.

ACTION: Notice.

SUMMARY: The Department of the Army announces the general availability of exclusive, partially exclusive or non-exclusive Licenses under the patents, patent applications, and other technology as shown on the attached list. Licenses shall comply with 35 U.S.C. 209 and 37 CFR 404.

FOR FURTHER INFORMATION CONTACT: Mr. Edward Goldberg, Chief, Intellectual Property Law Division, AMSTA-AR-GCL, U.S. Army ARDEC, Picatinny Arsenal, NJ 07806-5000, telephone number (201) 724-6950.

**SUPPLEMENTARY INFORMATION:** Written objections must be filed within 3 months from the date of publication of this notice in the Federal Register.

Gregory D. Showalter,

*Army Federal Register Liaison Officer.*

[FR Doc. 96-28994 Filed 11-12-96; 8:45 am]

**BILLING CODE 3710-08-M**